
Referat fra peismøte i Service/TRF‐komitéen 

Sted: Hos Frode i Montebelloveien 6 

Tilstede: Erik, Svein Otto, Magne, Johan, Tore, Hans‐Arne og Frode 

Forfall: Heidi, Jon, Tor 

 

Toralf hadde på forhånd sendt ut oppgaver til komitéene; vi brukte det utsendte materialet som 

agenda for møtet. 

1. Innspill til foredragsholdere og møter 

Svein‐Otto var meget forberedt på dette punktet og spilte inn følgende foredragsholdere: 

‐ Anne Aune, DNV. Tema: Sikkerhet i dagens dataverden. Allerede avklart med Stig til 15. 

august! 

‐ Foredragsholder fra Kongsberg Defence. Tema: Norsk forsvarsindustri i «Trump‐land», 

status og utfordringer. 

‐ Foredragsholder fra Kongsberg Maritime. Tema: Offshore‐markedet, status og utfordringer 

I tillegg til disse forslagene kom det under møtet frem følgende forslag: 

‐ Guro Smith, Floyd Nettbutikk. Tema: Hvordan laget vi en av Norges beste nettbutikker? 

‐ Bedriftsbesøk til Kystverkets kontrollstasjon i Horten 

‐ Bedriftsbesøk til Redningsselskapets nye senter på Langgrunn i Horten (når det er ferdigstilt!) 

 

2. Forslag til nye medlemmer 

Følgende forslag fra komitéens medlemmer: 

‐ Hans Otto Schjerven (Svein Otto) 

‐ Tor Kleven (Svein Otto) 

‐ Svein Olav Munthe (Magne) 

 

3. Sosiale arrangementer 

Diskusjonen rundt bordet avdekket at en kombinasjon av å «børste støv» av tidligere initiativ samt 

noe nytt bør prøves. I førstnevnte kategori var det enighet om at en klubb som vår bør ha en festlig 

og stilfull årsfest med alt det innebærer. På området nytenkning ble det foreslått arrangementer som 

kombinerer det sosiale med morsomme/interessante aktiviteter. Eksempel på dette kan være besøk 

på Viking‐senteret i Borre med viking‐aktiviteter (øksekast etc.) og avsluttende måltid i Gildehallen. 

Et annet eksempel kunne vært båttur til Oscarsborg med omvisning og bespisning. Det er sikkert flere 

eksempler på steder i vårt nærmiljø der man kan kombinere opplevelse/aktivitet med hyggelig sosialt 

samvær; f.eks. Berger, Karljohansvern, Eidsfoss mv. 

 

 

 



4. Rotary‐aktiviteter/prosjekter i nærmiljøet 

Til dette punktet hadde nok en gang Svein Otto gjort seg noen tanker i forkant. Motivert av 

foredraget til Jimmy Vika forrige uke er hans forslag at vi bidrar til at det lages en skikkelig ramme 

rundt hans 20/20/20 prosjekt til inntekt for Right to Play. Mao. gå i bresjen for et opplegg rundt 

«løpeturen» i Holmestrand som bidrar til oppmerksomhet (både for Right to Play og Holmestrand 

Rotary) og penger til et godt formål som også burde være i Rotary‐ånd, ref. «Rotary serve humanity»! 

Andre forslag kom opp i løpet av møtet: 

Kyststien: Ta ansvar for finansiering av og/eller tilrettelegging av fasiliteter langs den nye kyststien, 

f.eks. sittebenker, bål‐ og rasteplasser, informasjonsskilt o. lign.  

Angers Klev: Tilsvarende initiativ som ovenfor. 

Foreningens hus: Holmestrand mangler et lokale som kan disponeres av /eies av noen av byens 

foreninger for avholdelse av faste møter og andre arrangementer i foreningenes regi. I tillegg kan et 

slik lokale – avhengig av fasiliteter – også leies ut til øvrige foreninger og privatpersoner/lukkede 

selskap. Rotary kunne ta et initiativ for å etablere dette. Det eksisterer sikkert er rekke egnede 

lokaler til et slikt formål, herunder bl.a. Casino og forsamlingslokalet i den gamle Døveskolen. 

 

Avslutningsvis orienterte Svein Otto litt fra en samling som ble holdt for alle som skal reise på og 

være vertskap for ungdomsutveksling skoleåret ‐17/18. Her var det mye inspirasjon å hente og Svein 

Otto vil utfordre klubben i forhold til forberedelser for å ta imot vår utvekslingsstudent i august. Det 

viktigste for klubben nå, er imidlertid å finne 2‐3 vertsfamilier – helst blant klubbens medlemmer.  

 

Holmestrand 11/5‐17 

Frode 

 


